

# 端午节假期首日 我市消费市场持续升温

本报讯(记者 宋志书 林芸)端午节假期首日,我市各商超的粽子、香囊等商品热销,“以旧换新”促消费活动火热进行,带动消费市场持续升温。

6月8日上午,记者在新百连超良田店的时令商品专区看到,粽子、香囊等商品琳琅满目。据了解,该店今年的货品充足,相比去年同期备货量增加了1.5倍。该店店长陈进亮说:“端午节前,超市对红枣、粽叶、糯米等商品进行了基地直采,货量充足但价格有所下降。”

6月8日,为期3天的宁夏国际车展在悠阅城正式开展,此次车展由金凤区商务和投资促进局主办,28个汽车品牌展出100余

台车,吸引市民驻足参观。除了政府“以旧换新”补贴政策外,每个汽车品牌也带来了相应的优惠政策。“品牌及车型都是各店的热销车型,补贴政策最高可以优惠到5万元,前期就已经有300余人进行了购车意向报名。”宁夏国际车展负责人麻莎莎说。

悠阅城项目总经理郭青告诉记者,端午节期间,悠阅城还特别推出优惠活动,为消费者提供满700元减100元服装服饰专用券、满2000元减100元数码3C专用券等优惠券。“端午节活动期间,销售额预计突破1200万元,客流量预计突破15万人次,希望给即将开始的暑期档消费开个好头。”郭青说。

## 推出全新节庆活动 银川景区景点上新文旅大餐



市民在景区游玩。

端午节假期期间,银川各大景区、文化场馆、乡村旅游示范点纷纷推出全新节庆活动,在特色场景、优惠政策、精品文创等方面发力,让市民游客乐享别致文旅体验。

黄河外滩国家湿地公园邀请舞龙舞狮团队进行精彩表演,让游客们感受浓浓的传统文化氛围,举办亲子泼水节,让家长与孩子尽情嬉戏玩耍,还开展了打水漂大赛,让大家重拾童年快乐。黄河军事文化博览园设置“通关文牒”,游客寻找到指定展点,完成任务即可获得印章,收集齐全后可兑换特色奖品。宁夏薰衣草庄园的桑葚、李子已经成熟可以采摘,游客还能在金光菊、鼠尾草花海中游览,拍摄美丽照片。天山海世界设置钓粽、蹴鞠、水上拳击、玩偶互动等项目,增强活动娱乐性。鸣翠湖国家湿地公园内,龙舟竞渡、大地艺术节、露营、集市活动让人目不暇接。各旅游企

业持续探索创新营销新模式,举办节庆主题活动、推出优质产品、提供品质服务,进一步激发旅游市场消费潜力。

近郊乡村旅游同样火热,在司家桥田园未来村,不同装修风格民宿坐落在乡间大道两侧,休闲观光栈道直通田间,不少游客前来拍照打卡、体验农事项目,令久居城市的人在乡间“偷得浮生半日闲”。

热闹的氛围从白天延续到夜晚,漫步在银川各个特色街巷,创意灯光把店铺装点得惹人注目,路边的小店业态齐全,极大提升了夜间消费的丰富性。市民曾倩陪着外地来的朋友在鸣翠湖国家湿地公园转了一上午,又来到自强巷打卡拍照,晚饭时分在敬德街夜市吃了特色烧烤,度过了美好的一天。“银川是一个来了还想再来的地方,景美人更美。”一位游客说道。

记者 肖梦琪 文/图

## 明天阅海欢乐岛上演龙舟赛 6支队伍破风击浪



近日,参赛队伍在阅海湖水域练习。记者 吴春霖 摄

本报讯(记者 吴春霖)6月8日,记者从银川市体育局获悉,2024银川阅海端午龙舟展演将于6月10日举办,届时来自宁夏阅海实业集团、银川龙舟协会、银川市聋人协会等单位的6支队伍将在阅海欢乐岛水域,以12人龙舟展演的形式破风击浪、欢庆端午。

赛龙舟是端午节的传统习俗之一,银川作为塞上湖城具备赛龙舟的天然优势。而阅海湖水域宽阔平稳,自然风光优美,适宜开展龙舟竞渡。据了解,活动中,展演队伍将在现代化城市天际线的映衬下破浪前行,观众在两岸既能近

距离感受龙舟赛的速度与激情,又能享受到银川的宜人气候与美丽景致。值得一提的是,为了提升市民游客的观赛体验,活动主办方还精心设置了一系列周边活动:现场设置文创市集展区,展示特色文创及美食特产,市民游客在观看龙舟赛的同时,体验吃、购、玩一条龙。

银川龙舟运动协会负责人介绍,希望结合端午节假期,以水上运动为引领,打造银川特色体育活动,持续推动体旅融合,让银川成为风格多样、特色鲜明的体育旅游目的地。

## 乡村文化旅游节来了 13项精彩活动连玩3天



特色农产品现场销售。记者 梁小雨 摄

本报讯(记者 梁小雨)6月8日上午10点,伴随着热闹的锣鼓声,宁夏农垦第二届“农旅融合嘉年华”暨2024年贺兰县乡村文化旅游节在宁夏农旅产业园开幕。

此次活动由宁夏农垦集团、贺兰县人民政府主办,活动持续3天,共推出13项精彩活动,另有上千种名优特产品现场售卖,为游客带来优惠力度大、游玩体验优、文化活动多的出游体验。在3天活动中,还有星空帐篷节、汽车生活节、啤酒1元欢畅饮等实惠又精彩的活动陆续推出。

6月8日,活动现场游人如织,

在农特产品产销区域,早晨刚采摘的瓜果蔬菜及绿色食品琳琅满目,吸引了众多游客品尝购买。来自贺兰县常信乡张亮村的香瓜种植户李波带来满满几箱香气浓郁的香瓜在现场售卖,他说:“希望通过这样的农旅活动,多多向游客展示我们的张亮香瓜,扩大品牌影响力。”

“在此次农旅融合嘉年华活动中,我们策划开展了广场舞大赛、旅游资源推介、非遗产品展示等多项文旅活动,促进‘农业+旅游’深度融合。”贺兰县文化旅游广电局副局长马淑蓉说。